Analyse der Ergebnisse – VERA 8 Deutsch

				Analyse der Ergebnisse – VERA 8 Deutsch
Ergebnis der einzelnen Lerngruppe



Rückmeldungen zu Lösungshäufigkeiten je Aufgabe mit Vergleichswert
Orthographie
	
	Diese Aufgaben haben gut funktioniert (Aufgabennr./-bezeichnung)
	Merkmal der Aufgabe (z.B. orthogr. Schwerpunkt, Inhalt, Textsorte)
	Aufgabenformat (Lückentext, Multiple Choice…)
	Differenz zu
Parallelklassen
	Differenz zum 
Landewert
	Ist das Ergebnis überraschend?

	Beispiel
	7.6 Nachschlagen
	
Nachschlagewerke nutzen

	KUrzantwort
	+12
	+7
	ja, da Morpheme noch nicht behandelt wurden

	
	
	

	
	
	
	

	
	
	

	
	
	
	

	
	
	

	
	
	
	

	
	
	

	
	
	
	



	
	Diese Aufgaben haben nicht funktioniert (Aufgabennr./-bezeichnung)
	Merkmal der Aufgabe (z.B. orthogr. Schwerpunkt, Inhalt, Textsorte)
	Aufgabenformat (Lückentext, Multiple Choice…)
	Differenz zu 
Parallelklassen
	Differenz zum 
Landeswert
	Ist das Ergebnis überraschend?

	Beispiel
	2.4 Strategiewissen
	Regelwissen, s/ß-Laute, Wortverlängerungen
	Lückentext
	-23
	-32
	ja, da Regeln bekannt sind

	
	

	
	
	
	
	

	
	

	
	
	
	
	

	
	

	
	
	
	
	



Ergebnis der einzelnen Lerngruppe


Rückmeldungen zu Lösungshäufigkeiten je Aufgabe mit Vergleichswert
Lesen
	
	Diese Aufgaben haben gut funktioniert (Aufgabennr./-bezeichnung)
	Merkmal der Aufgabe (z.B. Lesestrategie, Textsorte)
	Aufgabenformat (Lückentext, Multiple Choice…)
	Differenz zu Parallelklassen
	Differenz zum 
Landeswert
	Ist das Ergebnis überraschend? Weicht der Leistungserfolg vom Anforderungsbereich ab?

	Beispiel
	
9.8 Fahrradfahrer

	argumentativer Text, verteilte Informationen wiedergeben
	
	+7
	+4
	nein, Inhalt aus Interessensgebiet der SuS

	
	

	
	
	
	
	

	
	

	
	
	
	
	

	
	

	
	
	
	
	




	
	Diese Aufgaben haben nicht funktioniert (Aufgabennr./-bezeichnung)
	Merkmal der Aufgabe (z.B. Lesestrategie, Textsorte)
	Aufgabenformat (Lückentext, Multiple Choice…)
	Differenz zu 
Parallelklassen
	Differenz zum 
Landeswert
	Ist das Ergebnis überraschend? Weicht der Leistungserfolg vom Anforderungsbereich ab?

	Beispiel
	8.6b Auswandererhaus

	semi-literarischer Text
	
	-10
	-14
	nein, Inferieren wurde bisher nicht überprüft
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